



Даже в одной семье все разные, родители и дети с разным цветом глаз и волос. С разными вкусами, способностями, характерами. Но любовь, забота и внимание, тёплые отношения объединяют всех, делают отношения крепче. Важно: уважительные отношения, уметь слышать, прислушиваться к словам и мнению другого. Мы разные, но мы вместе! Каждый из нас неповторим, уникален. И хочет только мира, счастья, стабильности и тепла. Благодаря терпению, будет мир. Мы сможем найти общий язык, точки соприкосновения, если будем добры и внимательны, уважительны к другим. Мы разные, но мы вместе, в этом наша сила!



Апрель был очень активный, ребята посетили библиотеку им. Горького, приняли участие в соревнованиях по футболу среди команд детских домов, на манеже «Футбол-Арена» и заслуженно заняли первое место. Также ребята, на занятии в Домовенке, готовили наивкуснейшие драники. Девочки нашей группы, решили порадовать других ребят лица, развлечением с танцами, песнями и конкурсами.





Ну вот и отправились наши победители в Новосибирск за новыми достижениями и наградами.



И конечно же, весь апрель, ребята готовились к важному мероприятию - к дню рождения Х.М. Совмена. Мы узнали много новых фактов из жизни Хазрета Меджидовича и какой трудный и очень интересный путь, он прошел, приобретая огромный опыт в профессиях и работе с людьми. С каждым разом, узнавая какие-то новые факты из жизни Х.М. Совмена, мы все больше и больше гордимся этим удивительным человеком – человеком мира.

